



Input valoroasă pentru noul Acord Colectiv de Muncă (ACM)

Pentru Întreprinderile de Măcelărie Înainte de a discuta cu angajatorii, v-am întrebat mai întâi pe voi și pe colegii voștri ce considerați important în ACM prin intermediul unei anchete privind ACM. Ne bucurăm că mulți angajați din măcelării au participat. Vă mulțumim foarte mult pentru asta! Aportul vostru este important pentru noi, deoarece voi știți cel mai bine unde sunt necesare îmbunătățiri. Vom lua aceste perspective în considerare în negocierile care încep pe 30 noiembrie. Am rezumat cele mai importante rezultate ale anchetei pentru voi.

Potrivit anchetei ACM:

- 20% dintre participanți încă nu sunt membri ai sindicatului nostru, dar, din fericire, ne-au găsit acum când este vorba despre aceste negocieri importante.
- Peste 63% dintre participanți nu mai au bani la sfârșitul lunii sau chiar le lipsesc bani.
- Peste 70% dintre participanți experimentează o încărcare mentală și/sau fizică și doresc o reducere a acesteia. Acest lucru este adesea legat de lipsa de personal, muncă excesivă, muncă grea, lucru în frig și lipsa lunară de bani.
- Doar 55% dintre participanți sunt de acord cu afirmația că pot ajunge la vârsta de pensionare în stare de sănătate bună. Cel mai important subiect pentru negocieri este salariul, urmat de extinderea schemei pentru pensionari și o îmbunătățire a schemei de decontare a cheltuielilor de călătorie. Problema încărcării de muncă se află, de asemenea, în primele 5 subiecte pentru negocieri.

Ce urmează?

Cu aportul vostru din anchetă, membrii consiliului sectorial FNV și negociatorul vor redacta scrisoarea de propuneri. Scrisoarea conține cerințele noastre pentru noul vostru ACM. Veți găsi scrisoarea în curând pe site-ul nostru. Vă vom ține la curent prin e-mail și prin acțiuni la poartă în timpul negocierilor viitoare. Sunteți membru FNV? Verificați în "My FNV" dacă detaliile și preferințele voastre privind e-mailurile sunt corecte.

Împreună pentru un bun ACM în Industria de Măcelărie

Pentru a negocia un ACM bun, avem nevoie de sprijinul vostru. Cel mai bun sprijin al nostru este să deveniți membri FNV. Ca membru FNV, sunteți mai puternic și aveți mai multă influență asupra rezultatului negocierilor ACM. Împreună cu voi și toți ceilalți membri FNV, putem pleda pentru condiții mai bune de muncă, astfel încât voi și colegii voștri să obțineți ceea ce vă este convenit. Dacă lucrați pentru o întreprindere de măcelărie, membru este gratuit. La sfârșitul anului, angajatorul va rambursa integral taxa de membru.

[Alăturați-vă!](#)